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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA COMISIÓN DE CALIDADE DA ESCOLA 
INTERNACIONAL DE DOUTORAMENTO 

 
 
 
Lugar: sala virtual nº 14 da EIDO no Campus Remoto 
Data: 15 de xullo de 2021 
Hora de comezo: 11:00 h 
Hora de remate: 11:45 h 
 
 
 
ASISTENTES 
 
Antonio Pino García (director da Eido), presidente 
José Luis Gómez Reboiro (xefe do Servizo de Xestión de Estudos de Posgrao) 
Joaquín Collazo Rodríguez (director da Área de Calidade) 
María Asunción Longo González (responsable de calidade dos PD do ámbito Enxeñaría e 
Arquitectura) 
Pedro Pablo Gallego Veigas (responsable de calidade dos PD do ámbito Científico) 
María Paloma Morán Martínez (responsable de calidade do PD do ámbito Campus do Mar) 
Susana Reboreda Morillo (responsable de calidade dos PD do ámbito Humanístico) 
Juan Jesús Rico Fuentes (alumno) 
Marcos Arias Acuña (subdirector da Eido), secretario 
 
INVITADOS 
 
José Miguel Dorribo Rivera (técnico superior de calidade da Área de Calidade) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
Comisión de Calidade da Eido 

 

2 
 

 
ORDE DO DÍA 
 
1.   Aprobación, se procede, da metodoloxía de implantación do SGC de doutoramento 
 
  
 
DELIBERACIÓNS 
 
1  Aprobación, se procede, da metodoloxía de implantación do SGC de doutoramento 
 
O subdirector da EIDO e o técnico superior de calidade presentan a metodoloxía para implantar o SGC 
de doutoramento.  
 
Esta implantación estará orientada aos procesos de funcionamento e terá especial consideración coas 
cuestións ligadas á sostibilidade (responsabilidade social e sostibilidade medioambiental). 
 
Descríbense as fases previstas. 
Os procesos que están contidos dentro do SGC agruparanse en 12 bloques que serán tratados por 
12 grupos de traballo durante o curso 2021/22. Esta implantación pretende ser dinámica e aberta as 
novas ideas e ás boas prácticas xa feitas nos programas de doutoramento, centrada nos obxectivos 
de calidade do SGC e tendo en conta o plan de acción aprobado polo Comisión de Calidade e o 
Comité de Dirección na Memoria de Calidade 2019/20. Terá en conta os comentarios feitos polos 
avaliadores dos procesos de seguimento e renovación da acreditación. 
 
Cada grupo estará formado polo subdirector da EIDO, o xefe do Servizo de Xestión de Estudos de 
Posgrao, o técnico superior de calidade da Área de Calidade, as Vicerreitorías ou Servicios con 
competencias no proceso, entre 2 e 4 coordinadores ou responsables de calidade e entre 1 e 3 
estudantes (para dar o enfoque do usuario). 
 
Cada grupo de traballo reunirase dúas veces (máximo 3 se é necesario) virtualmente. A primeira 
reunión será de recepción de información e análise e a segunda de toma de decisións. 
 
Tras esta fase será necesario dar a coñecer aos outros programas de doutoramento ou outros actores 
afectados (PAS por exemplo) os resultados dos grupos de traballo dando tanto formación como 
sensibilización na temática abordada en cada proceso. O proceso de implantación por cada PD e de 
supervisión está descrito no Anexo I. 
 
Posto que a Comisión de Calidade ten un rol clave nesta implantación do SGC previsiblemente será 
necesario aumentar a súa frecuencia de reunións (case mensual). 
 
A responsable de calidade do PD do ámbito Campus do Mar suxire revisar o control das actividades 
formativas porque adoita ser un tema recorrente nas renovacións de acreditación. Tratarase no 
proceso correspondente. 
 
O estudante suxire que no caso do estudantado os grupos de traballo estean abertos a todo o 
estudantado, ou polo menos a claustrais, por maximizar a cantidade de persoas voluntarias 
 
A responsable de calidade dos PD do ámbito Enxeñaría e Arquitectura pregunta o prazo en que debe 
facerse esta implantación. Respóndelle o subdirector que deberíamos rematar o proceso antes de 
setembro de 2022.  
 
Apróbase por asentimento a metodoloxía de implantación do SGC de doutoramento. 
 
Apróbase por asentimento que o primeiro grupo de traballo sexa o de Información Pública, para o que 
se ofrecen como voluntarios Paloma Morán, Asunción Longo e Arquitectura e Susana Reboreda, así 
como Juan Jesús Rico (que tratará de invitar a algún outro estudante). 
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ACORDOS 

 
1 Apróbase a metodoloxía de implantación do SGC de doutoramento que se recolle no Anexo I  
 
2 Apróbase crear o grupo de traballo para o proceso de Información Pública. 
 
 
 
 
Sen máis asuntos que tratar, o presidente remata a sesión e eu redacto esta acta como secretario. 
 
 
O secretario,      Visto e prace 
       O presidente  
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ANEXO I 
 
 
 
 
 

METODOLOXÍA DE IMPLANTACIÓN DO SGC DE DOUTORAMENTO 
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José Miguel Dorribo
Técnico superior de Calidade
tscalidade3@uvigo.es


